

ПРОТОКОЛ
конкурсного комітету з організації та проведення конкурсів з
перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального
користування, що проходять у межах території
Новомиргородської міської територіальної громади

від 31 травня 2021 року

№ 1

м. Новомиргород

Місце проведення: Новомиргородська міська рада, вул. Соборності 227/7.

Присутні члени конкурсного комітету: Владислав ПОЛЯКОВ, Валентина ЗУБЕЦЬ, Лідія АПОСТОЛОВА, Олег ДРАНИЙ, Олександр МОКРИЦЬКИЙ, Олена САМОЙЛЕНКО, Віталій ЧИЧУЛІН, Іван КАПІНУС, Наталія ЛОЗЕНКО.

Запрошені: перевізники-претенденти, які подали документи на участь у конкурсі.

Владислав ПОЛЯКОВ запропонував розпочати засідання конкурсного комітету. Повідомив присутніх, що на засіданні ведеться аудіо запис, який зберігається протягом 10 років.

На засіданні присутні 9 осіб зі складу конкурсного комітету із загальної кількості 13 осіб. У наявності кворум.

Порядок денний:

1. Розгляд конкурсних пропозицій від перевізників-претендентів, які беруть участь у конкурсі та визначення переможців конкурсу з перевезення пасажирів.

Владислав ПОЛЯКОВ повідомив, що відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 23 квітня 2021 року № 19 оголошено конкурс на:

Приміські маршрути:

№ з/п	Найменування маршруту	Кількість оборотних рейсів	Режим руху	Періодичність виконання перевезень
1	Петроострів-	1/2	Звичайний	Понеділок, вівторок,

	Новомиргород			п'ятниця
2	Оситняжка-Новомиргород	1/2	Звичайний	Понеділок-п'ятниця
3	Коробчине-Новомиргород	1/2	Звичайний	Понеділок-п'ятниця, неділя
4	Кам'янка-Новомиргород	1/2	Звичайний	Вівторок, п'ятниця, неділя

Міські маршрути:

№ з/п	Номер маршруту	Найменування початкових та кінцевих зупинок	Кількість оборотних рейсів	Режим руху	Періодичність виконання перевезень
1	№ 1	АС Новомиргород-Залізничний вокзал-АЗС	11	Маршрутне таксі	Щодня крім суботи
2	№ 2	АС Новомиргород-АЗС	9	Маршрутне таксі	Щодня крім суботи

Зазначив, що оголошення про даний конкурс опубліковано у газеті «Новомиргородщина з Пісковим та Вороніною» № 17 від 29 квітня 2021 року. На конкурс надійшли документи від перевізників-претендентів: ФОП Донченка Володимира Васильовича, ФОП Прибіша Василя Валентиновича, ФОП Кошового Сергія Петровича.

Голова конкурсного комітету повідомив, що робочою групою по підготовці проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських та міських автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Новомиргородської міської територіальної громади було здійснено перевірку поданих документів та складено відповідний акт. Всі документи оформлені згідно чинного законодавства.

Владислав Поляков запропонував відкрити конверти № 2, у яких вказано об'єкт конкурсу, на який претендує перевізник.

Об'єктами конкурсу відповідно до поданих заяв є міський маршрут № 1 АС Новомиргород - Залізничний вокзал - АЗС, приміський маршрут Оситняжка - Новомиргород, міський маршрут № 2 АС Новомиргород - АЗС.

На об'єкти конкурсу Петроострів-Новомиргород, Коробчине - Новомиргород, Кам'янка-Новомиргород - перевізника-претенденти відсутні.